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OAHIEZ

e To eferaotixo Sokipo anotehelral and 0o pépn, o MEPOE A’ xat to MEPOZ B'.
To MEPOZ A’ nepthapfavel 10 Bépata kal 1o MEPOZ B' neplhapfavel 5 Bépara,
K&be Bépa tou MEPOYI A’ PaBpoloyeitar pe 5 povades evid kdBe Bépa tou
MEPOYZ B' BaBpoloyeitar pe 10 povades kat oL uropridiot npéner va Adoouv kat
ta 15 Bépara.

o 3t Abon twv ackfoewy npénel va daiveral 6An n avaykaia epyaoia.

o O1 ypadikéc napacTdaoel ouvaptioewy va ylivovial oto edikd oMo xaptiot
nov Slvetal oto TeTpadlo anavinoewy,

e Naypadete kaBapd xal empeAnpéva.

e Aev suTpéneral n xphon npoypappatilOpUEVNG UOAOYLOTIKIS pnxavis.

e H Sohlevon npwpeltat avotnpd.

e Na ouppopdwveote npdBupa pe Tig 08nyleg Twy EmTnpnTWY.

o Alverar TunoAdyto Mabnpatikdv T0 ONnolo EMOUVANTETAL PETA TO TéAOG TOU

stetaotikov  Soxipiou. fto tunoAdyo Sev  emurpénerar n avaypadr
ONOLWVENHTIOTE ONHEWDOEWV.




MEPOX A’. AnoteAeital and 10 aokioelg. Na anavioete kat otig 10 aoknioeLs,
KOs doxnon Babpoloyeitar pe 5 povades.

1. Keparaio €8000 rokileral pe emcdkio 5% yia nepiodo 6 xpovwy, pe anio
t6x0, Na unoAoyioete ndoo toko Ba anodwoet;

2. Alverar opBoywvio naparinAeninedo pe dwaotdoeg a = 2em, f = Scm kat
y = 4cm. Na unoloyloete;

(a) to epPfadov tng oAk emudaAveLas TOU Kat
(B) Tov dyko Tou.
3. H xupla Iodla eixe otov Aoyapiaopd e €24000. And ta Aedra autd

mpwoe 1o 36% yia Siddopa £6oba. And ta undrowa £bwoe €8000 ota
natdid me. Na urnohoyioete néoa Aedrd éuewvav otov Aoyapiaopo tng;

4. Na vnoloyloete to mAnfog Twy avaypappatiopwv e AeEng TAPAZTAZH.

5, Ie fva ayhva Spopou auppetéxouv 8 abAntéc. Na unmoAoyloete pe moooug
Sladopetikols TPATOVE HMOPOUV VA TEPHATIOOUY Ot TPELS pwtot abAntés.

6. ITO MO KATW WOTOYPUUUA MAPOUCIAlETAL TO PNVIAio ELOOSNNa, OE EVPW, TWV
epyalopévwv o i eruxelpnon. To Ew06bnua twv epyalopEviov KUpaiveTat
and €1000 cupnephapfavopevou péxpt €4000.
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(a) Néoot epyaldpevol Exouv puobd pkpotepo and €2000;

(B) Néoo eivat to mnooootd (%) twy epyalopévwy TOU TO pnviaio Toug
£1006nua elval peyaiitepo and €3000;



7. Alvovral ta eviexopeva A kat B tou (5tov Seypatikod xwpou Q, érou
P(A) = -:- , P(B) = % ket P(AUB) = -:' Na UNoOAOYIOETE Tig TLHEG TWV
(@) P(AUB) (BIP(ANB) xat (y) P(A—B)

8. Alveral kwvoc pe dyxko V = 240 m kat Ogog Sm. Na unoloyloete:
{a) Tnv axtiva g paong.
(B) To prikog tng YEVETELPAG TOU.

(v) Avn kuptd tou erudavewa Ba enevBuBel pe auToKOAANTO Yapti nov
otowiZet €10 1o kdBe TETPaYWVIKO PETPO, va UTOAOYIOETE TO CUVOALKO
XOOTOC TOU AUTOKOAANTOU XapTioU.

9. ‘Eva auroklvnto mou kweltar pe otaBepr taxUtnta 100 km/h xpedletar 45
Aentd yia va nder and v noAn 4 otny NéAn B. Av §exivnoe and v néAn A
oug 10: 20 . . pe xavetBuvon tnv noAn B kat Siévuoe ta npwra 40km pe
oraBepn taxUtnra 120 km/h, va unoloyigete pe now taxvtnra TPEMEL VA
kwnOel oto umdlouto tng Swabpoprg yx va GTacEl oty noAn B oty
11: 00 m. p.

10. e pua vakn I Aukeiou pe 12 aydpia kat 8 kopitoia o HECOS GpOg TWY BaBpwv
Twv ayopubv elvan 13,5, Ot BaBpol twv koprtowwy paivovral o kdtw

12,20,19,8,15,18,16,12
(a) Na urohoyloete 1o péco 6po Twv BaBUmV TWV KOPLTTLWV.
(B) Na untoAoyioete to péco 6po Twv PabBuwv tng tatne.

MEPOI B’. AnoteAeltat anéd 5 aokAoels. Na anavifoete Kat oTig 5 aokhoeLs.
Ké&0e doknon Babpoloyeital pe 10 povades.

1. tov mo xdtw nivaxa mapouctaletal 0 aptBpos TwWY NUEPWY MoU oL pabnrég g
I Aukeiou evéc oxoAeiov nijyav BdAacoa tig teAevtaieg 10 MEPEC:

Huépeg(x;) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ma@ntég (f;) 12 | 13 20 17 18 9 11 19 14

(@) Na urtoAoyloETE T SLAUECD X5 KaL TNV EMKPATOUOQ TIA X,

(B) Na unoloyioete ) péon T X kawtnv Tunkr anokion o.



2. And pa opdda pe 8 avrpeg, 7 yuvaikeg kat 9 nabid Ba erAeyoilv 6 Gropa ta
onola Ba ouppetéxouy oe pua kpovaliépa. Na uroloyloete pe Gooug TPOTOUG
pnopel va yivel n emhoyn:

(@) av §ev unapxeL KAVEVIC MEPLOPLOUOS.
(B) av ouppetéxouv akpipug Evag avipag kat akptfuwe pia yuvalika,
(y) av ouppetéxouv touhdylotov 2 avipeg Kot TouAaxlotov 2 yuvaikec.

3. Ze o pateutikn) kAWK To teAeutalo 24 — wpo yevwriBnkav 4 naudid.
Na Bpeite tnv mBavotnta twy EVOEXOHEVWV:
A: «OAa ta nawbia va éxouv to (51o pvAo»
B: «O aptBuog twv ayopuwy va eivat o (510¢ HE Tov aptBud Twv KopLtauwy»
I «To npwro kat 1o teAsutaio naudi va elval aydplan
A: «TovAdyiotov 1o éva randl va elval aydpn

4. Eva epyootdclo mou Kataokevalel ooAdvia £xel ouvolikda éfoda yia poBolc,
pevpa, vepd, pnxaviuara, Siadnuloeig k.tA. nouv avépyovtar og €160000 tov
xpovo. MNa xaBe oalovy, 10 KOOTOG HOVO yia Ta UAMKG KATAOKELIG TOU avépyovral
oe €300, evw n i nwinong tou avépxetal o €1000. To 2012 1o epyootdolo
eixe xépbog €43000. Adyw tng owkovopkic kplong yua to 2013 avapéveral va
undpéel 30% petwon orov aptBud twv nwAngewy.

{a) Na untohoyloete néaa caldovia novAnoe to 2012,

(B) Na unoAoyloete ndoa cakdvia avapévetatl va ntovAnoet to 2013,

(y) Na unoAoyloete To nooootd peiwong nou npénel va yivouv ota é§oda tou
epyootaciou yit va £xeL képdog yia 1o 2013 nov va avépyetal os €17300.

5. Ito Ouhavo oyxfpa Siverat opBoywvio
wpanéllo ABr'4 xav euBela (g), nmov mepva
arnd tnv kopudn A, napdAAnin HE TNV MAEUpG
AB. To tpanélio kaver midpn otpodr ylpw
and v eubela (g).

Na vnoAoyioeTe :
(a) o epPadov ng enpaveiag kat
(B) Tov dyko Tou otEpEOL NMOU NApAayeTal.
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